
 
 
Tisková zpráva 
 

   Porsche Inter Auto CZ s. r. o.    Telefon: +420 257 107 365 
   Vrchlického 31/18        Fax: +420 257 107 399 
   Praha 5, 150 00                 www.porsche.cz  
 

 

Nové Lamborghini Urus oslavilo českou premiéru 

 První vůz kategorie Super Sport Utility Vehicle na světě vzbudil velký zájem 

pozvaných hostů v dealerství Lamborghini Praha 

 Urus je praktický pětimístný automobil s výkonem 650 k, zrychlením „na sto“ za 

3,6 s a nejvyšší rychlostí 305 km/h 

 Slavnostní prezentace za přítomnosti regionálních zástupců italského výrobce 

supersportovních vozů 

 

Praha, 20. března 2018 – Krátce po evropské výstavní premiéře na Ženevském autosalonu 

se vizionářský Lamborghini Urus představil také v České republice. Slavnostní prezentace se 

uskutečnila ve čtvrtek 15. března 2018 v prostorách autorizovaného prodejce Lamborghini 

Praha za přítomnosti regionálních zástupců společnosti Automobili Lamborghini S.p.A. Třetí 

model v nabídce legendární italské značky vzbudil mimořádný zájem všech pozvaných 

hostů. 

 

„Máme velkou radost, že se vizionářský Urus setkal hned při své premiéře 

v České republice s tak pozitivními ohlasy přítomných hostů,“ říká Petr 

Ezechiáš, vedoucí prodeje Lamborghini Praha. „Nové Lamborghini Urus 

kombinuje extrémní jízdní dynamiku supersportovního vozu s logem 

divokého býka s funkčností automobilu kategorie SUV. Je to první super 

SUV!“ 

 

Nové Lamborghini Urus je exkluzivním všestranným automobilem s 

jedinečným designem, v němž si může až pět cestujících užívat nejvyšší 

úroveň výkonu, sportovních vlastností a jízdní dynamiky, která je vlastní 

supersportovním vozům slavné italské značky. Zdrojem hnací síly je 

vidlicový osmiválec se zdvihovým objemem 4,0 litru a přeplňováním 

dvěma turbodmychadly. Jeho hodnoty nejvyššího výkonu 650 k a 

maximálního točivého momentu 850 N.m jsou stejně impozantní jako 

zrychlení z 0 na 100 km/h za 3,6 sekundy a nejvyšší rychlost 305 km/h. 

 

Dokonalou ovladatelnost ve všech provozních podmínkách zaručuje 

vyspělý pohon všech kol s aktivním rozdělováním točivého momentu mezi 

jednotlivá zadní kola a inovativní řízení všech kol. Temperament 

„divokého býka“ krotí výkonná brzdová soustava s keramickými kotouči 

vyztuženými uhlíkovými vlákny, zatímco maximální úroveň komfortu má 

na starosti adaptivní vzduchové odpružení. Unikátní volič jízdní dynamiky 

„Tamburo“ nabízí šest různých jízdních režimů a navíc řidičem 

individuálně nastavitelný režim EGO. 

 

 

 



 
 
Tisková zpráva 
 

   Porsche Inter Auto CZ s. r. o.    Telefon: +420 257 107 365 
   Vrchlického 31/18        Fax: +420 257 107 399 
   Praha 5, 150 00                 www.porsche.cz  
 

 

O společnosti Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. 

Porsche Inter Auto CZ spol. s r.o. je 100% dceřinou společností rakouské firmy Porsche Inter 

Auto se sídlem v Salzburgu, jejímž vlastníkem je společnost Porsche Holding Salzburg. 

Rakouská společnost Porsche Inter Auto se řadí k nejúspěšnějším a nejvýznamnějším 

podnikatelským subjektům v oblasti prodeje a servisu automobilů v Evropě. 

 

Společnost Porsche Inter Auto CZ je největším prodejcem vozů Volkswagen, Audi, SEAT, 

Škoda a importérem a prodejcem značky Porsche v České republice. Je rovněž servisním a 

prodejním zastoupením Bentley a Lamborghini pro český trh. Disponuje největším skladem 

nových vozů a náhradních dílů. Ročně se v Porsche Inter Auto CZ prodá více než 22 tisíc 

nových a ojetých automobilů. Zároveň poskytuje Porsche Inter Auto CZ přes 500 tisíc 

servisních hodin ročně. 

 

Společnost Porsche Inter Auto CZ zaměstnává v České republice v současné době přes 900 

zaměstnanců v jedenácti pobočkách – v Praze, Plzni, Brně, Olomouci, Hradci Králové, 

Českých Budějovicích, Ostravě a Opavě. Všechny autosalony mají k dispozici nejnovější 

technologie a nejmodernější know-how mezinárodní společnosti. Zaměstnanci pravidelně 

procházejí systémem odborných školení. Všechny provozovny jsou certifikovány dle ISO 

9001:2000. 

 

Sítě provozoven firmy Porsche Inter Auto naleznete nejen v České republice, ale také v 

Rakousku, Chorvatsku, Maďarsku, Německu, Rumunsku, Slovinsku, Itálii, na Slovensku a v 

Albánii. Prostřednictvím svého zastoupení působí Porsche Inter Auto i v Číně. 

 


